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 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش وپرورش کردستان

 2مدیریت آموزش و پرورش سنندج ناحیه 

 

 دقیقه 130وقت آزمون:  

 ریاضی و تجربیرشته :  شماره: نام ونام خانوادگی:

 27/2/1400: تاریخ امتحان کلاس: نام پدر:

 پایه : دهم فرزانگاندبیرستان 

 نمره سوال فردی
 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. 1

 .متناهی است 𝑨نیز نامتناهی باشد  Aمجموعه ای نامتناهی و  Uالف ( اگر 

𝟏𝟔√ب (  = ±𝟒 

𝒂𝒏𝒏√زوج باشد  nمنفی و  aج ( اگر 
= −𝒂 

 ت ( اگر دامنه و برد تابع مساوی باشد، تابع همانی است.

 .C(10و3ورزشکار برابر است با : ) 10انتخاب نفرات اول تا سوم از بین  حالت های ث ( تعداد

⊇Aج (  𝑩 ⇒ 𝑩 ⊆ 𝑨  ⇒ 𝑷(𝑩 ) ≤ 𝑷(𝑨 ) 

𝐀چ ( اگر  ∩ 𝐁 ∩ 𝐂 =   .باشدC، BوA  .را سه پیشامد ناسازگار می نامیم 

 است .  cm 170است. پس متغیر قد برابر  cm 170ح ( طول قد علی 

2 

 و n(B)=48  و n(A∩B)=15     باشند که Uمرجع  ی از مجموعهزیر مجموعه ای  Bو  Aفرض کنید  2

  n(A)=25، n(U)=150:مطلوب است 

𝒏(𝑨الف (  ∪ 𝑩)                          ) ب𝒏(𝑨 ∩ 𝑩 )                         ) پ𝒏(𝑨 ∩ 𝑩 )  

1 

,𝒙)نقطه ی  3 𝟐𝒙)  روی دایره ی مثلثاتی ، زاویه𝛉 رد. نسبت های مثلثاتی زاویه ی به وجود می آو را در ربع سوم𝛉 

 به دست آورید.را 

1 

𝑨الف ( مشخص کنید عبارت گویای  4 =
𝑿𝟐−𝟏

𝟔𝑿𝟐+𝟓𝑿+𝟏
 به ازای چه مقادیری تعریف نشده است. 

𝟏ب ( مخرج کسر 

√𝟐(√𝑿−√𝒀)
 را گویا کنید. 
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 معادله ی سهمی مقابل را به دست آورید. 5
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 نامعادله های زیر را حل کنید و جواب را با استفاده از بازه ها نمایش دهید. 6

𝟑−الف (  ≤ −
𝒙−𝟏

𝟐
< 𝒙ب (                                              𝟔 − 𝟑 ≤ 𝟐𝒙 + 𝟏 ≤ −𝒙 + 𝟓 
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𝒇به صورت مقابل است:                                                 fتابع  7 = {(𝒙, 𝒚)|𝒙 ∈ {𝟎, 𝟏, 𝟐, 𝟑}, 𝒚 =
𝒙

𝟐
− 𝟏} 

 را با زوج های مرتب نمایش دهید. fتابع 

5/0 

 است( yو پدیده دوم  xمشخص کنید هر رابطه ، تابع را مشخص می کند یا خیر ) پدیده ی اول  8

 الف ( رابطه بین دانش آموزان یک کلاس و نمره ی ریاضی پایان ترم آن ها

 ب ( رابطه بین هر فرد و پدر و مادر او
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 نوشته و مقادیر خواسته شده را به دست آورید.مقابل را  با نمودار fضابطه ی تابع  9

 

𝒇(−𝟏) = . . . . .  ) الف..

𝒇(𝒇(−𝟐)) = . . . . .  )ب..
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 بازه ها نمایش دهید. با  استفاده ازدامنه و برد تابع های زیر را  10
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𝒈(𝒙)با ضابطه ی  gنمودار تابع الف (  11 = −(𝒙 − 𝟐)𝟐 +  را رسم کنید. 𝟑

𝒚به صورت مقابل باشد. نمودار تابع  fب ( اگر نمودار تابع  = 𝒇(𝒙 + 𝟏) −  را  رسم کنید.   𝟐
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در محاسبه ، از اصل رفت مشخص کنید  Dبه  Aبه چند طریق می توان از جاده های یک طرفه ی شکل مقابل از  12

 جمع استفاده کرده اید یا از اصل ضرب؟
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  شکل ، روی محیط دایره قرار گرفته اند . با این نقاط : مطابقنقطه  8 13

 انتخاب شوند؟الف ( چند پاره خط می توان ساخت که ابتدا و انتهای آن ها از این نقاط 

 باشد؟ Aیکی از رأس های آن  که ب ( چند مثلث می توان ساخت

 ی آن باشد؟کی از قطرهای AFپ ( چند چهار ضلعی می توان ساخت که 
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 یک سکه ی سالم را سه بار پرتاب می کنیم : 14

 ، آن که در بار آخر پشت ظاهر شود را بنویسید. Aالف ( پیشامد 

 آن که حداکثر یک بار رو بیاید را بنویسید. Bب ( پیشامد 

 را بنویسید.رخ بدهد  Bو  Aپ ( پیشامد آن که حداقل یکی از 

5/1 

و احتمال قبولی  %37 و احتمال این که در فیزیک قبول شود %48ی در درس ریاضی قبول شود ، احتمال این که عل 15

 است . %25در هر دو 

 الف ( احتمال اینکه در حداقل یکی از دو درس قبول شود . چه قدر است؟

 احتمال این که در فیزیک قبول نشود ، چه قدر است؟ب ( 

 س قبول نشود ، چه قدر است؟از دو درپ ( احتمال این که در هیچ کدام 

5/1 

هر متغییر در ستون سمت راست را به نوع آن در ستون چپ متصل کنید.)هر متغیر به دو تا از ستون سمت چپ  16

 وصل می شود.(

 

 •                        وزن نامه های رسیده به اداره

 •                                      تعداد افراد خانواده 

 •      درآمد یک راننده ی تاکسی در پایان ماه

 •              .....(، درجه میوه های باغ )یک ، دو 

                      

 کمی •

 کیفی •

 پیوسته •

 گسسته •

 ترتیبی •

 اسمی •
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 20جمع بارم  موفق باشید
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